

## Делегација Министарства одбране у посети САД

Делегација Министарства одбране коју је предводио државни секретар Александар Мишчевић, боравила је у радној посети САД, где је имала низ сусрета и разговора о будућој сарадњи у области планирања и управљања финансијама у систему одбране.

Државни секретар Мишчевић разговарао је са замеником помоћника секретара одбране за развој оружаних снага Дејвидом Очманеком о достигнутом нивоу билатералне војне сарадње Србије и САД.

Договорена је сарадња са представницима Канцеларије за управљање и буџет Беле куће.

Делегација се састала са представницима Агенције за одбрамбену логистику. Том приликом дискутовано је о различитим алатима за смањење трошкова и функционисању пружања логистичке подршке оружаним снагама.

Током више сусрета које је делегација имала у Пентагону са експертима у области планирања и управљања финан-



сијама у систему одбране САД, на обострано задовољство препознати су одређени сегменти у којима се може очекивати помоћ у имплементацији и стручном усавршавању за коришћење алата који се могу применити и у знатно мањим системима, као што је систем одбране Републике Србије.

Државни секретар Мишчевић састао се са сенатором Робом Портманом и конгресменом Мајком Тарнером из Охаја са којима је разговарао о Програму државног партнерства Србије и Охаја и могућностима проширења сарадње на цивилни сектор.

Приликом сусрета са представницима Центра за стратегијске и буџетске процене, било је речи о ефикасности контроле управљања финансијама и основним инструментима које ВС може да примени из модела ОС САД у области управљања финансијама. ■



## Војнотехничка сарадња Србије и Русије

Прво заседање Мешовите српско-руске радне групе за војнотехничку сарадњу одржано је 25. и 26. маја у Ратној сали старог Генералштаба. Копредседавајући српског дела мешовитог тима био је помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић, а руску делегацију предводио је заменик начелника Друге управе за војнотехничку сарадњу са иностранством Федералне службе за војнотехничку сарадњу Руске федерације, Гармаш Сергеј Павлович.

Током пленарног заседања српско-руске радне групе представници две стране потписали су Правилник о раду тог тела и Протокол о реализацији заседања.

Основни циљ рада мешовите групе, која делује у оквиру Међувладиног српско-руског комитета за трговину, економску и научно-техничку сарадњу, јесте успостављање односа између Министарства одбране Републике Србије и предузећа „Југоимпорт СДПР“ са Федералном службом за војнотехничку сарадњу Руске Федерације у циљу развоја сарадње у тој области. ■

## Пријем за америчке студенте

Државна секретарка др Тања Мишчевић примила је групу студената Универзитета Клемсон из Јужне Каролине (САД), који бораве у Београду на студијском путовању. Групу од једанаест студената предводи професор Владимир Матић, који на поменутом Универзитету предаје међународне односе и спољну политику.

Државна секретарка Мишчевић упознала је студенте са процесом реформе система одбране, најзначајнијим резултатима и приоритетима Министарства одбране за наредни период. ■